ylee8l [lacnopT m3genns

Citroen C-Crosser 2007-2012
Peugeot 4007 2007-2012*

Mitsubishi OutLander XL 2007-2012

TAroBo-cLenHoe ycTponctso (TCY) Tvn «F»
C Hep>XaBewLwen HakNaaKom

*NoaxoanT Ha KOMMJ1eKTauum

c2007r.B.no 2012 r.B.

ApTnkyn: MOX-07-991224.00
(MOX991101)

Komnnektaums:

A) bont M10x1,25x30 - 4 wr.
B) BonT M10x1,25x40 - 6 WrT.
C) Bont M12x1,25x40 - 4 wT.
D) Bont M16x60 - 2 Wr.
E) Maika M12x1,25 -4 wr.
F) Faika M16 - 2 wr.
G) Waiba 12 - 8 wr.
H) Wanba 16 -2 wr.
I) Wanba 10

yBeanyeHHasa - 10 wr.

K) LLIan6a 12 rpoBepHas -4 wr.

L) LLanba 16 rpoBepHas - 2 wWr.

M) MnacTvHa npocTaBoYHan - 2 WT.
N) LWap cuenHon tmn «F» - 1 wwT.

O) Yronok - 4 wr.

Q) banka TCY - 1 wr.

J) Wan6a 10 rpoBepHas - 10 wr. ‘@‘“““«7@ /'

P) KpoHLLUTEeH NeBbIi 1 NpaBbii - 2 LWT.

i

mk—

R

A
(¢
W(((,, D

©

A

/x

TpebyeMmble UHCTPYMEHTbI:

1) Kntod poxkKoBbI Ha 17 MM.
2) Kntoc poXXKOBbI Ha 19 MM.
3) Knitou TpeLoTka Ha 17 Mm.
4) Koy TpeLLoTka Ha 19 MMm.
5) K/to4 pOXXKOBbIN Ha 24 MM.
)

Ty l 6) Kntoy TpeLoTKa Ha 24 MM.
& B
& “ameTp pesbbbl
£ = il 6 M8 M10 M12 M16
5@“‘“«% 5.4 G K G MOMEHT 3aTAXKM HMm 24 47 80 195

I
G

Knacc npoyHoct meTusos: bonT - 8.8, Maiika - 8

A

@ ONg
(Y€ =
('{‘ I

I g
il

J

m\m:@(@

—
o
I

TCY Mitsubishi OutLander XL ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Citroen C-Crosser
Peugeot 4007 MO oxoo o) 13 80 2255  [570/1600* | 3200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAra4a; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANS NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CNeuua. opr:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;

- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa

He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
-33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3/je/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- TMN Wapa «F»; TN CoeMHeHNS: WWaPOBbI;

- AMaMeTp CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KoMnekTa 24 Kr.;

- rabaputHbie pasmepbl uzgenus 1129x555x347mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM.(Tpe60oBaHNE BbICOTbI

He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxogumoctu(kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,

B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

u3nenms;

10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6 K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yK[MDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- Kaxaple 5000 KM KOHTPOZIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKN Kpenexa;

- Ha HEBCd)aﬂbTMDOBaHHDM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

-3kcnayataumnsa TCY (dpapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCHPYIOLWMUM

60n17oM 3ATIPELLEEHA, TaK Kak MOXeT NpuBecTy K Aedopmaunm

fl CKOPOCTb C A0JIKHA COOTBETCTBOBATH

nan.

JlaTta ynakoBkun

CBMAOETENIbCTBO O

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.

CoxpaHsTe NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLUAT 1. YCTaHOBMTE CbeMHbIV LLAP Ha LLEHTPasIbHbIN KPOHLUTENH X
dapkona ¢ nomolpbto 601TOB M16X60 1 raek M16, Yepes NpocTaBoYHble |

NAaCTUHbI M Wanbbl 16 ¢ wWanbammn 16 rpoBepbIMM.
MAacTnHa C yLWKaMW YCTaHABIMBAETCA C HAPYXXHEN CTOPOHbI 6anku,
naacTuHa 6e3 ylwek ¢ BHyTPeHHeN CTOPOHbI 6asku.

LUAT 2. BbicBoboauTe raylimTenb C Nocajo4yHoro MecTa ans yaobcrea
MOHTa)Ka 60KOBOro KPOHLUTENHa.
Mp1 HEOXOAMMOCTM NPOYNCTUTE pe3b60Bble OTBEPCTMSA B JIOHXXEPOHAX.

LLUAT 3.YcTaHOBMTE J1E€BbIV KPOHLUTEMH COBMECTMB OTBEPCTMA B
KPOHLLEeiHe ¢ pe3b60BbIMY OTBEPCTUAMM B JIOHXKEPOHE aBTOMO6MAA.
CoeanHNTE KPOHLUTEWNH N JIOHXEPOH C MoMmolLLbio 6o1Ta M10x1,25x40
C wanbow 12. YcTaHOBME YroJikKi1, COeAnHMB BCE C NOMOLLIbI0 601TOB
M10x1,25x40 cH13y n M10x1,25x30 ¢ 6okoB Yyepes walbbl 10.

LLUAT 4. YcTaHOBKa NPaBOro KpOHLWTENHA NPON3BOAMNTCA aHAJIOTMYHO
YCTaHOBKE JIEBOr0 KPOHLUTENHA, COEANHEHNS He 3aTATMBanTe.

LUAT 5. YcTaHoBuTe 6anky TCY mexay 60KoBbIX,

coBMecTMB oTBepcTuA 6ankm TCY 1 60KOBbIX KPOHLLTENHOB,
M CoeMHMB BCE C noMoLbto 60nToB M12x1,25x40 Yepes wanbbl 12
C BYX CTOPOH M Wanbbl 12 rpoBepHble, raikamm M12x1,25

LUAT 6. OTperynunpyiTe nonoxeHune dapkona, obecneums
Heb0/1bLIOoN 33a30p MeXAY LeHTPalbHbIM KPOHLUTENHOM
n 6amnepom aBTomMobuns.

3aTaHuTe BCe pe3bb0Bble COeMHEHNS.

YcTaHoBUTE rNyLINTESIb HA CBOM NMOCAA04YHbIE MeCTa.
YcTaHOBKa 3aBeplLueHa.

Mpou13BOAUTE b FAPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3e/MA XapaKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B MacropTe, B TEYEHME rapaHTUHOTO CPOKa, NPY COBNI0AEHUM
Tpeb0oBaHNI N0 YCTAHOBKE W 3KCMJTyaTaLuu.

TapaHTVA He PaCnpOCTPAHARTCA Ha C/lyyan, KOraa AedeKkTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPeOUTENA MM TPETLUX WL, B Pe3y/IbTaTe HapyLLIEHUA NPaBu
TPaHCMOPTMPOBKM, XPAHEHMA, MOHTAXa, IKCN/TyaTaLmy, @ TaK Xe BHECEHNS M3MEHEHMI 1 1OPabOTOK B KOHCTPYKLMIO.

Mpou3BoAUTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAHECEHUE Yiliepba MMYLLECTBY TPETbUX /UL, B PE3y/bTaTe HEMPaBU/IbHOMO XPaHEHNS 1
3KCMJyaTaumum nsaenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum becrinaTtHbliin)




